



RAPORT CURENT
conform Regulamentului C.N.V.M. nr. 1 / 2006
Data raportului: 04.09.2014

S.C. COMCM S.A. CONSTANȚA

Sediul social : B-dul Aurel Vlaicu 144, Constanța
Numărul de telefon / fax : 0241 617308, 0241 616023
Cod unic de înregistrare fiscală : RO 1868287
Numărul și data înregistrării la Registrul Comerțului : J 13 / 613 / 1991
Capital social subscris și vărsat : 23.631.667,80 RON
Piața pe care se tranzacționează valorile mobiliare: BVB București, simbol CMCM

1. Evenimente importante de raportat

Referitor la Raportul Curent nr. 7364/04.09.2014, publicat de SIF TRANSILVANIA S.A., cu referire la aspecte legate de S.C. COMCM S.A., pentru informarea corectă a investitorilor și pentru a împiedica orice „manevră“ de inducere în eroare a publicului investitor, promovată de doi Vicepreședinți Executivi/Directori Generali Adjuncți ai SIF TRANSILVANIA S.A., Stan Iulian și Toia Radu, prin intermediul acestui Raport Curent, facem următoarele precizări:

1. Așa cum am precizat în Raportul Curent nr. 6098/12.08.2014, decizia de a vinde o parte din participația S.C. COMCM S.A. la S.C. SCUT S.A., a fost o decizie operativă comercială, asumată de executiv.
2. Dl. Director General Ion Mărleneanu a fost numit de către SIF TRANSILVANIA S.A. în data de 15.03.2013, prin decizia nr. 1 pct. 2 semnată de dl. Firu Floriean, persoană care la data efectuării acestei numiri, deținea calitatea de Vicepreședinte în Consiliul de Administrație al SIF TRANSILVANIA S.A. și de administrator la S.C. COMCM S.A. numit de SIF TRANSILVANIA S.A. Efectuarea acestei numiri a fost adusă la cunoștința publicului investitor prin intermediul Raportului Curent nr. 2209/15.03.2013;
3. Se specifica faptul că tranzacția a fost efectuată în detrimentul SIF TRANSILVANIA S.A., afirmație total eronată. SIF TRANSILVANIA S.A. a fost acționar majoritar la S.C. SCUT S.A. În anul 2007 SIF TRANSILVANIA S.A. și-a vândut participația unei societăți din portofoliu în care era acționar majoritar, respectiv S.C. COMCM S.A.,

îndestulându-se cu contravaloarea acestei participații obținută în urma operațiunii de vânzare. Prin efectuarea acestei tranzacții SIF TRANSILVANIA S.A. și-a demonstrat lipsa de interes în deținerea unei participații la S.C. SCUT S.A. Afirmatia respectivilor Directori Generali Adjuncți poate fi interpretată astfel: eu, SIF TRANSILVANIA S.A. îmi vând participația la S.C. SCUT S.A. unei societăți pe care o controlez, adică S.C. COMCM S.A., îmi încasez banii obținuți din această tranzacție și pe urmă tot eu vreau să controlez S.C. SCUT S.A. prin intermediul societății de la care am încasat contravaloarea deținerii de la S.C. SCUT S.A.

4. Observația indirectă potrivit căreia Consiliul de Administrație al S.C. COMCM S.A. nu reflectă structura acționariatului este una tendențioasă și în contradicție cu realitatea.
5. În fapt, Consiliul de Administrație al S.C. COMCM S.A. a fost numit în AGOA din data de 29.04.2013, cu un număr de 209.036.107 voturi, din care 134.049.930 voturi au aparținut acționarului SIF TRANSILVANIA S.A. și fără de care nu s-ar fi putut întruni acest număr de voturi. Din cunoștințele noastre în materie, acționarii aleg membrii consiliului de administrație conform propriei opțiuni, neexistând nicio prevedere legală care să definească o concordanță între membrii consiliului de administrație și structura acționariatului. Această concordanță nu poate fi stabilită decât prin exprimarea opțiunii de vot, ceea ce SIF TRANSILVANIA S.A. a făcut în AGOA din 29.04.2013.
6. Cât privește fanteziile intelectuale ale epigonilor DOMNULUI Fercală Mihai, respectiv Stan Iulian, fost președinte C.A. al S.C. COMCM S.A. și Toia Radu, fost director A.S.F., cu privire la interesele personale ale unui alt acționar, credem că nu poate face parte dintr-un raport în piață. Totuși remarcăm impertinența angajaților semnatari ai SIF TRANSILVANIA S.A, deci angajații acționarilor SIF TRANSILVANIA S.A., prin care cel mai mare acționar este tratat nu numai discreționar, dar și fără nici o urmă de respect, apelativul de domn fiind rezervat probabil numai pentru marele conducător.
7. Remarcăm totuși că, deși semnatarii au devenit Președinți - Directori Generali, amândoi sau doi într-unul, reprezintă de fapt altceva și semnează pentru altcineva.

PREȘEDINTE CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE,

GABRIELA ALEXE

